Русская Православная Церковь Царской Империи <u>Послание от Державного Патриарха Зосимы</u> Дух Святый - мой Путеводитель. Часть 20

Путь к Любви Божией.

Господи, благослови!

Вначале Господь подает нам Благодати ощутить и пожить в этом добром чувстве к Богу и людям. На душе великая радость, Вера Живая и так легко жить становится. И вот приходит Господь Живой и говорит: «Отчего в Библии говорится, что старый друг дороже многих новых?» От того, что они уже вместе пережили много испытаний и этим в доверии породнились в Боге. А с новыми, хоть и есть совместное увлечение, но они не испытаны в доверии и верности, в трудах и болезнях, посему не могут быть крепкими, и так прошедшие вместе испытания роднее друг ко другу. Так бывает и на пути к Живому Богу. Нашей душе подаются чувства Благодати, а потом душа проходит много испытаний от Господа. И наш Спаситель, как Бог и Верный Друг, всегда в этих испытаниях рядом с нами находится. Всегда поддерживает и помогает, говоря, что если даже матерь твоя тебя оставит, то Аз не оставлю. На этом пути испытаний человек много терпит и смиряется, много плачет и скорбит. Но когда видит, что всегда и всюду Бог наш с ним, проходит эти испытания и не бросает нас даже тогда, когда мы ропщем и обижаемся на Него. Пройдя все эти испытания, мы становимся настолько сильно дороги Господу, так сильно, что душа это ощущает и благодарит Христа Бога, что никогда не оставлял нас Господь в этой многотрудной жизни. Даже в тот момент, когда человек увлечен греховными желаниями, то и тут Господь надолго не оставлял нас, а призывал к покаянию и исправлению. Пройдя такой путь со Христом, человек приобретает что-то дорогое в Боге, личное, безценное, и мало-помалу начинает любить самого близкого Друга и Отца - Бога Своего. Когда сие происходит, то это время приближения Великой Благодати, открываются двери милосердия Божия, и в наши сердца вливается столько Благодати Духа Святаго, что словами это не передать. И это уже совсем другая жизнь. Ты знаешь и всегда уверен в том, что чего бы ты ни попросил у Друга - Бога своего, то Он всегда все исполнит. Приходит на сердце покой великий, радость неизъяснимая. И именно через таких испытанных друзей Своих и детей наш Господь управляет людьми многими, творит волю Свою. Бывает, что ты только подумал, а нежно любящий Отец Небесный уже исполнил. Все, что было трудно, становится легким и счастливым. В сердце живет велия радость о Неизреченном Друге сердечном - Боге нашем. И лишь при одной мысли о Боге душа еще больше ликует.

О Боже, Счастье мое, Дорогой мой Отченька, что это за Любовь такая Дивная и Неизреченная? - вопрошает душа в удивлении и еще больше любит своего Бога и Друга. Сию-то Любовь от нас никто не может отлучить: ни широта, ни долгота, ни высота. Прикасаясь к этому, человек может сказать подобно Антонию Великому: «Теперь я Бога не боюсь, теперь я люблю Его». В этом чувстве испытанной любви и доверия человек приобретает в себе таких же, как и он сам, друзей в Боге, проходя через скорби, испытания, страдания, смирения и даже временного отлучения в общениях. Когда человек думает, что он совсем один остался, но это не так, ибо спустя время ты познаешь, что никогда один не был. С тобою всегда был Христос и твой друг, который ранее познал сии испытания, который всегда за тебя молился в эти трудные времена для тебя. Духовник проделывает тот же путь с тобою, которым сам недавно шел к Богу. Но не сам проделывает, а Бог через него. И так, проходя мало по малу сей трудный путь испытаний с

чадами Божиими, духовник приобретает себе друзей во Христе, становится им сотаинником в духовных делах и трудах над собою. Сия то дружба сохраняется Богом и испытуется. И те, кто проходит сей путь, они соединяются в духовной дружбе с Духовником, и уже сами передают другим этот безценный опыт. Вот он, путь к Любви. Вот он, путь через испытания, взвешенный и испытанный Богом нашим! Посему Духовник становится другом Богу. А друзья духовника через эту цепочку передают народу Весть Благую о сей Дивной дружбе с Живым Богом. Таким образом, все становятся Детьми и друзьями Богу Творцу!

Но есть и те, которые инуде перелазят, не желая проходить искус сей, пытаются пробиться ко Христу, лезут на должности церковные и становятся по итогу предателями! Посему с виду они могут выглядеть, как верующие, а внутри волки хищные! Про таких Святые Апостолы говорили: «Они вышли от нас, но не были нашими» (1Ин. 2:19).

Если аз говорю вам о Боге, что знаю Его, то должен знать и о Дружбе с Ним. Сие и передаю вам в простом примере живом. И если кто-то из вас скажет, что знает меня, то и он обязан рассказать вам о дружбе со мною, понимаете? А иначе он только думает, что знает меня. Но это неправда. Посему чтобы быть настоящим верующим к Богу, ты должен знать Его Святую дружбу с тобой. А если нет сего, то и не говори, что знаешь Бога. Сам Господь благословляет учить о Нем только другу и чаду Своему, и если что-то происходит, только под контролем Бога и друга его, то есть под присмотром.

Посему, дети, прошу вас, будьте смиреннее в беседах ваших, особенно о Боге. Познайте вначале с Ним Дружбу.

Вот в простоте сообщил вам простую истину о Дружбе Авраама с Богом Живым. Сия Дружба Святая в Любви, и она может появиться только у верующих в Православии, где нет ереси никакой. Познавший о сей Святой дружбе, Иоанн Златоуст говорит: «Если кто общается с врагами Царя, недостоин быть другом Царя, но и самой жизни недостоин».

Видите, друзья мои? Посему, берегитесь учений Московской «Патриархии», ибо они с убийцами Христа - иудаизмом соделали единоправие религий Православия Святаго с синагогой. Это бесовская мечта, творимая дьяволом. Кто в этом имеет соучастие, тот не может быть другом Богу, ибо Дружба сия Святая полна ревности и Любви, и не потерпит такого безчестия. Бегите от этих еретиков! Возжелайте быть друзьями Богу во смирении и испытании, в страданиях за Имя Божие, за Веру Православную, и увидите, какую милость явит вам Господь. Спасайтесь! С Богом!

Державный Зосима.